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Ata da reunião para abertura das documentações apresentadas ao Pregão nº 082/2014, para 

Aquisição de Equipamento Gerador de Energia com o Fornecimento dos Serviços e Materiais 
para a Instalação Elétrica e Civil. Aos 09 dias de abril de 2014, às 10:00h, reuniram-se na 

Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio Prestini e sua equipe de apoio 

de acordo com a Portaria nº 023/2014, para recebimento e abertura das documentações. 

Inicialmente os invólucros foram abertos sendo circulado entre os presentes e rubricados pelos 

mesmos. Foi habilitada a seguinte Empresa: Nema Eletrotécnica Ltda. A empresa Virtual TI Obras 

e Infraestrutura Ltda – ME manifestou desejo de interpor recurso: Em análise aos documentos 

apresentados no envelope da proposta pela empresa Nema Eletrotécnica Ltda constatamos diversas 

discrepâncias e omissões com relação as especificações técnicas exigidas por este Edital, conforme 

anexo I do mesmo. Os documentos apresentados em forma de catalogo, conforme item 8.13.1 não 

atendem as especificações do Anexo I do Edital. Alguns Itens, que detalharemos posteriormente, 

como os 3.1, 3.2, 3.7, 3.7.1, 3.7.2, 3.6.2, não foram comprovados por catálogo ou prospecto. Em 

análise aos documentos apresentados no envelope de habilitação pela empresa Nema Eletrotécnica 

Ltda, constatamos o não atendimento do item 11.2.2.3.1, onde a empresa não apresenta atestado, na 

forma da Lei, comprovando a realização de serviços de alvenaria (Obra civil), o único atestado 

apresentado com este tipo de característica de serviços não cumpre requisitos legais em sua 

apresentação. Foi emitido por empresa privada, porém sem reconhecimento de firma da assinatura 

do atestante, no caso o documento foi emitido pela empresa Dual Ltda em favor da Nema 

Eletrotécnica Ltda. A empresa Nema Eletrotécnica Ltda manifestou desejo de interpor recurso: No 

Item 3.1, fala que para participação do Edital, a empresa deverá ter no contrato social, que seja do 

ramo pertinente ao objeto da licitação. O objeto diz Gerador de Energia, o que não consta no 

contrato social da empresa Virtual TI Obras e Infraestrutura Ltda – ME. O item 5 assistência 

técnica: a Virtual TI Obras e Infraestrutura Ltda – ME não possui assistência técnica com oficina 

para manutenção de motores, geradores a 200 km de distância. Não existe um catalogo do grupo 

gerador, apenas, motor, alternador e controlador. O que diz que é do grupo Gerador é uma cópia do 

Edital. O Edital proíbe o uso de celular, e um dos integrantes da Virtual TI Obras e Infraestrutura 

Ltda – ME, usou e voltou para sala, dando opiniões na parte jurídica, quando analisada. A Nema 

Eletrotécnica Ltda, por ser fabricante dos componentes, confirma que atende todos os requisitos do 

Edital. Foi encerrado a reunião e lavrada esta ata. 

 
 
 
Pregoeiro:  Laércio Prestini 

 

 

Equipe de apoio: Marcio Haverroth              Joelma de Matos   

 

 

Saul De Villa Luciano  Tatiana Fabíola da Rocha 
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 Empresas participantes:  
 

 

Nema Eletrotécnica Ltda 

 

 

Virtual TI Obras e Infraestrutura Ltda – ME 

 

 


